2017年菏泽市公务员年度考核工作启动

重点考核工作实绩,和晋升挂钩

本报记者 周千清

齐鲁晚报记者从菏泽市人 力资源和社会保障局了解到, 根据《2017年全省公务员年度 考核工作的通知》的有关规定,

2017年菏泽市公务员(含参 照公务员法管理人员,下同)年 度考核工作启动,公务员考核 要在全面考核德、能、勤、绩、廉 的基础上,重点考核工作实绩。

公务员考核 结果分四等次

菏泽市委组织部和菏泽市人力资源和社会保障局联合发布的《关于做好2017年全市公务员年度考核工作的通知》(下称《通知》)要求,此次考核时间自2018年1月开始,3月9日前结束

考核范围包括市直机关科级及以下公务员、参照公务员法管理的群团机关和事业单位科级及以下参照管理人员,县区机关副科级以下公务员、参照公务员法管理的群团机关和事业单位副科级以下参照管理人员。

考核内容包括,公务员考 核在全面考核德、能、勤、绩、廉 的基础上,重点考核工作实绩。 把依法行政,落实市委、市政府 重要工作部署和完成工作任务 等情况作为考核重点。

公务员年度考核的结果分为优秀、称职、基本称职、不称职四个等次。优秀等次比例一般不超过本机关实际参加考核公务员总人数的15%。乡镇(街道)公务员年度考核优秀等次比例提高到20%。

公务员考核结果作为选拔任用、交流轮岗、奖励惩戒、教育培训的重要依据。从2017年度开始,公务员年度考核结果将与职务职级晋升相挂钩,对确定为优秀等次的公务员,要严格按照《公务员奖励规定》要求做好待遇兑现工作。公务员不进行考核或参加年度考核结果晋升级别工资档次的考核年限。

徇私舞弊 给予严肃查处

除此之外,《通知》提到公 务员的考核原则上在工作关 系所在单位进行考核。借调的 公务员,由借调单位出具有关 情况,在工作关系所在单位进 行考核;调任或者转任的公务 员,由其调任或者转任的现工 作单位进行考核并确定等次; 挂职锻炼半年以上的公务员, 由挂职单位进行考核并确定 等次;单位派出学习、培训的 公务员,由派出单位进行考 核,主要根据学习、培训表现 确定等次;市选派的"第一书 记"、派驻市政务服务中心窗 口工作的公务员、由市扶贫开 发领导小组办公室抽调的公 务员,分别由派驻"第一书记" 领导小组办公室、政务服务中 心管理办公室、市扶贫开发领 导小组办公室负责考核并确 定等次,考核等次结果反馈给 派出单位,由派出单位统一进 行考核备案。

考核有关材料须于2018年 3月16日前报送至同级政府人 力资源和社会保障局审核备 案。考核工作总结按管理权限 分别报同级党委组织部和政府 人力资源社会保障局。逾期不 再进行审核备案。

《通知》要求,对于自行突破优秀比例或不按照规定时间、要求、程序进行年度考核的间、要求、程序进行年度考核的单位,一律不予审核备案,并视为2017年度未参加考核,不兑现有关待遇。对考核过程中有徇私舞弊、打击报复、弄虚作假等违法违纪行为的,要按照有关规定给予严肃查处。

滨河新城公租房开始抽签 1月19日进行抽签,22日进行选房

本报菏泽1月18日讯(记者 邢孟) 18日,齐鲁晚报记者从菏泽市住建局了解记者从菏泽市住建局了解到,市区滨河新城公共租赁住房申请家庭开始抽签分配,申请家庭于19日上午到菏泽市建设大厦10楼会议室抽签。

选房完成后,申请人须 携带身份证在2018年1月24 日到菏泽市政务服务大厅二 楼住建局窗口缴纳租金和保 证金,签订租赁合同。在规定 日期内未签订合同的视为 自动放弃租房权益。办理租 赁手续后持租赁合同与交 款单据及时到小区物业管 理办公室办理入住等相关 手续。另外,经市物价、市财 政部门核定,滨河新城公租 房主房租金3.5元/平方米・ 月,储藏室1.6元/平方米・ 月,除了租金之外,申请人 还需要缴纳2000元合同保证

家校共育之花开遍菏泽

菏泽城区初级中学普遍开展家校共育,促进学生健康成长

本报记者 李凤仪 李德领 通讯员 张晓博

家校共育,即家长与学校共同完成孩子的教育,在孩子的教育过程中并不是家庭亦或是学校单方面的进行教育工作。目前,菏泽城区市实验中学、牡丹区二十一中、二十二中等初级中学均建立了完善的家校共育模式,搭建家校沟通的桥梁,在推动学生工作方面发挥了良好的效用。

▶菏泽市实验中学初一·二级部家委会成立大会现场。



菏泽市实验中学:

家校共育 共谋发展

18日上午, 菏泽市妇联和开发区 妇联莅临菏泽市实验中学, 参观指导 了该学校家校共育的具体做法和成 效, 对市实验中学家校共育工作给予 了充分肯定。

据政教处主任张华青介绍,市实验中学目前设有4个家校共育课堂,通过开展家长会对本班家委会进行民主选举,相应成立了各班家委会,家委会成员们深入学校课堂、考场等内部,查找缺点提建议,促进学校管理工作持续优化,提高课堂学习效率,激发学生兴趣等,实现了学校和家庭教育的共同促进共同成长,为"家校联盟,你我共行"奠定了良好的基础。

同时,菏泽市实验中学开设了正面管教班主任和家长课堂培训班,聘请行业内优秀心理咨询师定期为班主任和家长上课,引导对青春期孩子的正面管教,引导班主任和家长思维方

式的转变。

"这课我上了好几次了,通过正面管教的课程,感觉受益良多,我和孩子之间的关系也缓和了很多,和家长、班主任们沟通交流更是让我深刻理解了对青春期孩子引导的重要性。"在18日上午的正面管教课堂,一名家长感触颇深。

此外,菏泽市实验中学在推进家校共育中发现,学校有部分留守儿童,没有家长的关爱呈现一些心理上的小问题,因此开展了"家校共育——关爱留守儿童"系列活动,每年假期放假前,发放《致留守儿童的一封信》,并且每次假期都让班主任前去家访。开学初对留守儿童学习调查,发现有心理、学习困难的留守儿童,及时跟家长交流,并安排假期社会实践,让孩子与家长一起劳动,加强沟通,促进家校共育之花开得更鲜艳。

牡丹区二十二中:

家校合力 为孩子成长护航

"积极参与学校管理、民主监督学校工作,全力推动素质教育。"近日,牡丹区第二十二中学2017级家委会成立大会暨家庭教育专家报告会举行。齐鲁晚报记者了解到,2016年10月,学校成立二十二中2016级家长委员会,本着帮忙而不添乱,尽职而不越位的原则,凝聚家校合力为孩子健康成长护航。

据悉,根据《菏泽市牡丹区第二十二中学2017级家长委员会章程》要求,家长委员会常务委员会设会长1名、副会长2名、秘书长2名,内设安全部、学业部、宣传部、交流部、活动部等,在成立大会上,学校领导为家委会成员颁发了聘书。

成员颁发了聘书。 据了解,牡丹区二十二中每个年级都成立家长委员会,以"和雅"为核心教育理念,以"培养求真务实、尚美向善的素质全面的现代人"为育人目 标,推行"家庭教育专题报告会加家长课堂"的核心课程,不断优化创新家校沟通方式,为家长成长搭建高端学习平台,凝聚家校合力,为孩子健康成长护航。

班级家委会成员运用轮流值班的方式,走进班级,深入课堂,开展各种形式的助学活动,如利用晨读时间检查学生的背诵情况、利用课间活动时间与学困生谈心、自发维持自习纪律等。"家校合作,密切了学校与家长的联系,建立起平等互助的合作伙伴关系,也促进了孩子的健康快乐成长。"牡丹区第二十二中学负责人说。

"只有家庭、学校携手,才能为孩子们营造良好的学习生活环境。为了我们孩子灿烂的明天,为了孩子们都有个好的未来,我愿意尽自己的微薄之力,与大家一同努力前行!"新当选的家委会会长邓钦化表示。